

# Adevărul Arad SRL

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 569 | MIERCURI, 26 FEBRUARIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

## Ceasul al doisprezecelea

„Să nu iei în deșert Numele Domnului, Dumnezeu-lui tău; căci Domnul nu va lăsa nepedepsit pe cel ce va lua în deșert Numele Lui” (Exodul 20, 7).

**A**m spus cândva că ortodoxia, printre altele, este confesiunea creștină cea mai decentă. Creștinismul ortodox este cel care păstrează dreapta credință (etimologia cuvântului se revendică de la neogrecescul orthodox „drept-credințos”). Ortodoxia a păstrat nealterate cultul și organizarea bisericească stabilite prin cele șapte sinoade ecumenice.

Spre deosebire de catolicism, care s-a implicat aproape întotdeauna direct în cele lumesti, făcând și desfășurând imperii și regate, întronând și detronând împărați și regi, ortodoxismul - s-a mulțumit, cu unele excepții, să-l servească pe Dumnezeu. Oare apariția protestantismului sau a neoprotestantismului în sinul bisericii catolice nu este o reacție firească împotriva unei biserici care, gândindu-se mai mult la cele lumesti, l-a neglijat pe Dumnezeu? A învâțat Biserica ortodoxă ceva din toate acestea?

Fără a intra în istoria și polemici inutile, considerăm că Biserica ortodoxă și-a pă-

trat nu numai dreapta credință, ci și calea cea dreaptă. Afirmatia este valabilă, cînd ne gîndim la biserică, și nu neapărat și la cei ca-

## COMENTARIU

re pretind că fac parte din ea. De ce spun pretind? Pentru că nu este suficient să fii botezat întru ortodoxie ca să aparții cu adevărat dreptei credințe. Este o condiție necesară dar nu suficientă. A nu se confunda forma cu fondul problemei. Formal, te poți numi ortodox, dar dacă ești departe de credință și credința este departe de tine, numele de ortodox rămîne neacoperit. Cunoșc mulți care își spun ortodocși, dacă îi întrebi de ce biserică aparțin, dar în același timp îți declară că sint atei. Formal (în scrise) sint ortodocși, în fond sint fără Dumnezeu (athos în neogreacă înseamnă „fără Dumnezeu”). Cu ce ne prezentăm în fața lui Dumnezeu? Cu scrise? Oare es-

te suficient să mă declar creștin și voi deveni automat astfel?

Mulți astfel de creștini participă doar la festivități și solemnități, împreună cu soborul de preoți, și cu aceasta cred că au rezolvat problema credinței. Mulți n-au văzut bisericile decît pe dinafară, dar își tin predicii despre dreapta credință. Prea adesea în spatele predicilor se ascund interese care n-au nici înclinici în minecă cu ideea de Dumnezeu. Oare nu se încalcă astfel una din cele zece porunci, nu se ia numele lui Dumnezeu în deșert? Am uitat de transcedența lui Dumnezeu și l-am transformat în capital socio-politic. Dumnezeu tre-

L. IERCAN

Cont. în pag. 0 III.a

## Încă, la ordinea zilei — alegerile locale

### Al doilea tur de scrutin și-a spus cuvîntul

Redăm rezultatele celui de-al doilea tur de scrutin în circumscripțiile electorale din raza Judecătoriei Ineu:

ORAȘE:  
INEU — Sîrb Liviu — F.S.N.;  
SEBIȘ — Feieș Gheorghe Petru candidat independent;  
COMUNE:  
BELIU — Gligor Constantin — F.S.N.;  
BOCSIG — Cismaș Constantin — F.S.N.;  
DEZNA — Costea Vasile, candidat independent;  
DIECI — Motoc Cev Gheorghe — candidat independent;  
GURAHONT — Florea Ioan — P.D.A.R.;  
HĂLMAGIU — Rașovan Vasile — P.D.A.R.;  
PLEȘCUȚA — Șandru Gheorghe — F.S.N.;  
ȘEPREUȘ — Pargea Vasile — candidat independent;  
ȘILINDIA — Scrob Cornelii — Convenția Democratică;  
ZĂRAND — Flueraș Viorel — „Ecologistii”.  
● În circumscripția electorală nr. 65 din comuna TAUT au avut loc, la 23 februarie 1992, noi alegeri, întrucît — așa după cum am mai informat — la primul tur de scrutin din 9 februarie a.c. nu s-a întrunit, la votare, numărul de cel puțin jumătate plus unu din numărul cetățenilor cu drept de vot înscriși pe listele electorale. Re-

zultatele votării sint următoarele: în funcția de primar a fost ales domnul PLEȘ IOAN, (F.S.N.). Drept consilierii locali au fost aleși un număr de 11 cetățeni.

#### PRECIZĂRI IMPORTANTE:

● În conformitate cu art. 75 din Legea nr. 70/1991, privind alegerile locale: Fiecare partid, formațiune politică sau coalitție de partide care a obținut locuri în consiliile locale din județ poate depune cîte o listă de candidaturi pentru consiliul județean. Poate candida și consilierul local independent. Listele de candidați se depun în termen de 10 zile de la constituirea ultimului consiliu local din județ, la comisia electorală de circumscripție județeană. Prevederile art. 31, art. 32 și art. 35 (din Legea nr. 70/1991 — n.n.) se aplică în mod responsabil.

● Alegerea membrilor consiliilor județene se face prin vot indirect, de către un corp de electori, în termen de 30 de zile de la constituirea consiliilor locale din județ. Corpul de electori este format din totalitatea membrilor consiliilor locale din județul respectiv, legal constituite (art. 71, alin. 1 și 2, din Legea nr. 70/1991).

Rubrică redactată de  
CONSTANTIN SIMION

## In direct cu

### Oficiul de cadastru și organizarea teritoriului Arad

— Domnule director, ing. Iosif Szalmari, Primăvara se apropie, la fel ca și lucrările agricole de sezon iar țăraniile care mai stau pe la ușile primăriilor. Ca instituție de specialitate, sinteiți cei care încheiați procesul de improprietare a țărănilor, prin punerea lor în posesie și întocmirea titlului de proprietate. Ca termen limită pentru acest lucru, Guvernul a fixat, recent, data de 15 martie...

— Termen prelungit, ulterior, pînă la 25 martie a.c.  
— Bun, 25 martie. Cunoșcînd complexitatea acestor lucrări de cadastru și organizarea teritoriului, vă întreb: sint speranțe ca în

această primăvară țărăniile așădeni să-și muncească propriul pămînt?

— În cea mai mare parte, da. Dealtfel, în comunele unde comisioanele de aplicare a Legii funciare au lucrat bine, și au găsit amplasamente pentru toți proprietarii, specialiștii noștri au avut front de lucru, au delimitat parcelele, le-au măsurat, le-au delimitat și, sub semnătură, le-au și predat proprietarilor. Pînă astăzi, avem 10 localități unde aproape toți țărăniile își cunosc deja amplasamentul și au primit pămîntul: Pecica, Fîntînele, Macca, Ghioroc, Pincota, Șiria, Grănceri, Sintana, Șagu, Zerind. E vorba atît de asociațiile existente în

aceste comune, cît și de cei care vor lucra individual pămîntul. E drept, au mai rămas de făcut mici înisări, dar ele sint nesemnificative. Dealtfel, în aceste 10 localități închinăm, pe măsura completării, titlurile de proprietate. Tot încheiate, din punctul nostru de vedere, sint atite cincisprezece comune, neocooperativizate, unde oamenii și-au luat înapoi vechile amplasamente. Cu cei 25 de specialiști proprii și 15 ofițeri de la Direcția topografică militară lucrăm la această dată în alte 30 de teritorii comunale la punerea în posesie. Cum mai bine de jumătate din pămînt a și fost împărțit, pînă la 25 martie și în aceste localități punerea în posesie va fi încheiată.

— Și totuși, mai rămîn altele 30 de comune, din totalul de 75...

— Exact. Dintre ele, 20 de teritorii sint în zona colinară, unde oamenii au intrat pe vechile amplasamente. Cum

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. a III.a)

## In atenția cititorilor!

Vreți să fiți bine informați? Doriți să economisiți timp și să nu pierdeți nici un număr al ziarului nostru? Abonați-vă la cotidianul independent „Adevărul” Arad!

Prețul unui abonament pe luna martie rămîne ne schimbabil — 180 lei.

Citind zilnic ziarul nostru veți cunoaște permanent pulsul vieții cotidiene. Azi, nimeni nu mai poate trăi dincolo de evenimente.

Abonați-vă la ziarul „Adevărul”, un ziar în slujba dv. strădărilor!

25 FEBRUARIE  
9 MARTIE 1992  
**Integral** SRL

ORGANIZEAZĂ

**EXPO**

**'92**

IN VEDEREA CONTRACTĂRII DE PRODUSE ALIMENTARE ȘI NEALIMENTARE

Holul Teatrului de stat Arad

Orar zilnic: 9-17

## Actul medical — la ora economiei de piață

Pentru o consultație la policlinică, la un medic specialist, se plătește o taxă de 180 lei. Dacă medicul se deplasează la domiciliul pacientului tariful practicat pentru un consult este de 225 lei pe timp de zi și 275 lei noaptea. După aceleași reguli ale economiei de piață, pentru înțocmirea fișelor medicale necesare obținerii permisului de conducere auto sau a permisului de port armă, se plătește 900 de lei, iar un certificat prenupțial e ceva mai ieftin — 800 lei. Se taxează, de asemenea, documentația pentru combustibil, pentru buletine, pentru schimbarea logoului de muncă, solicitare de spațiu suplimentar de locuit etc.

Tabele cu zece de poziții stabilesc tarifele practicate în cabinetele, stomatologice, la fizioterapie, ecografie, chirurgie, ortopedie, oftalmologie etc. În general, sint practicate prețuri acceptabile și accesibile pentru cel obișnuit, excepție făcînd serviciile me-

dicale făcute străinilor. Astfel, un certificat prenupțial, de pildă, se eliberează (acestei categorii de solicitanți) contra sumei de 30.000 lei sau 500 dolari SUA, un certificat medical pentru adopțiune de copil se plătește cu 45.000 lei sau 700 dolari.

Fac excepție de la obligația plății serviciilor medicale salariații, elevii, studenții, șomerii, foștii colectivizști precum și alte categorii de pacienți, dar pentru aceștia din urmă numai în cazuri de urgență.

Nu știm care să fie cauza — poate că și plata consultărilor medicale să fie un motiv — dar se pare că în ultimul timp cabinetele medicale ale policlinicii sint mai puțin asaltate decît înainte vreme. Sau vor fi fiind mai puțin cei suferinzi? Putem probabil. Din evidența învîțată la fișele de registratură medicală ale clinicii. Să fie, rezolvată și, în medie, starea generală a pacienților care sînt aduși la fișele cabinetelor medicale. Am stat mai mult timp pe coridoare, printre pacienții așădeni în așteptarea consultului la specialist. De astă dată n-am simțit acea stare de agitație, de nervozitate, cu care ne obișnuisem. Oamenii sint parcă mai calmi, mai răbdători. Maria Ionescu, din Nădlac, a suferit o paralizie facială dar s-a vindecat. A venit totuși la Policlinica din Arad să o vadă și un specialist. A mai fost la Arad la consult și cu alte ocazii și este mulțumită de calitatea serviciului medical de care a beneficiat întotdeauna.

Intr-un loc mai retras, l-am abordat pe Gheorghe Filimon din Lipova Venise cu vreo două zile înainte, cu mari dureri în zona toracică, a fost consultat de dr. Toncă și internat de urgență în secția cardiologie. Acum se simte mult mai bine. A fost tratat mult timp în salon e cald.

STEFAN TÂRNUJA

(Cont. în pag. a III.a)

# IERI • AZI • MIINE

**FACULTATEA DE MUZICĂ TIMIȘOARA** — Secția operă — prezintă vineri, 28 februarie, un concert de orgă, având ca soliști 3 organişti din Ungaria. Concertul va avea loc la orele 17,30, la Biserica Roșie din Arad.

**CIT MAI CITIM?** Cel 19 mii de cititori „legitimați” de Biblioteca Județeană Arad au citit anul trecut 170 de mii de volume. Fondul de carte al bibliotecii este de 480.670 volume, din care 15 mii îl reprezintă achiziții și donații în 1991.

**AGRICULTURA.** Începând cu anul 1992 sînt necesare 38 miliarde de lei anual pentru dotarea producătorilor de stat și particulari cu utilaje: 30 mii tractoare pe an, 1500 combine de recoltat, 3.500 semănători. Pentru a menține consumul alimentară al populației la nivelul anului 1991, ar trebui importate produse

agroalimentare în valoare de 900 milioane dolari (grâu, zahăr, ulei, cartofi, cereale, furaje).

**S.A.U MODIFICAT ȘI PRETURILE TIGĂRIILOR.** În temeiul Deciziei nr. 6-14.02.1992 a Regiei Autonome a Tutunului din România, începînd cu 17.02 prețurile cu ridicata la produsele din tutun s-au modificat. Astfel: Snagov — 38 lei, Snagov fără filtru — 28 lei, Amiral — 25 lei, Top filtru — 23, Carpați fără filtru — 11, Carpați — 15, Buccegi — 13, Mărășești — 9, Golf — 37 lei.

**ASOCIAȚIA PENTRU PROTEJAREA ȘI AJUTORAREA HANDICAPATIILOR CARIDIACILE OPERAȚII ÎN ROMANIA.** În vederea înființării filialei județene Arad, roagă persoanele interesate să ia legătura cu dl. Cicalău Ioan la nr. de telefon 966-61608 — acasă, sau 37333-129 — serviciu.

● **DI. ANDREI SIMON,** str. E. Potier 3, ca tot arădeanul, mai are cîte o sesizare de făcut, cîte o propunere pentru bunul mers al obștei, pe care ar dori să le aducă la cunoștința celor de la primărie, fără a le mai răpi timpul cu audiențele. Pentru asta există la intrarea în Primărie o cutie poștală destinată acestui scop. În ultima vreme nu mai este. Poate acum noul primar ales o va reînființa, spre simplificarea comunicării dintre cetățeni și administrația de stat. ● **D-na ȘTEFANIA BORZOS,** Micăleasa, bloc 527, se interesează de plata indemnizațiilor administratorului și a femeii de serviciu de la asociațiile de locatari. Sintem în măsură să vă anunțăm, stimată doamnă, că tocmai au sosit de la Ministerul Muncii și Protecției Sociale noi reglementări în acest sens, pe care le vom face cunoscute în următoarele zile.

● **DI. IOAN PAVLEAC,** str. O. Terezia 69, este nemulțumit de ineficiența, dacă există, a serviciului de ecarisaj, sau dacă nu mai există pledează pentru reînființarea lui, asta deoarece în zona respectivă latră cam mulți câini ai nămanului. Așteptăm măsuri. ● **D-na ILEANA ALEXANDRESCU,** B-dul V. Milea nr. 11, mulțumește ziarului pentru intervenția făcută la sesizarea că în jurul clădirii Tribunalului erau aruncate sute de cutii goale de conserve. Au fost, pentru că imediat după lansarea semnalului, s-a făcut curat. Deci, se poate! ● **D-l ZOLTAN ZOLER,** str.

**ASIROM S.A. — „CARTEA VERDE”.** Prețul asigurării pentru autoturisme și microbuze (pînă la 12 locuri) pentru 10 zile 4785 lei, 15 zile 5742 lei și 1 lună 9570 lei prețuri stabilite la cursul de 198 lei-dolar. Pentru TIR-uri — 55.000 lei-lună, autobuze pînă la 30 locuri 46750 lei și peste 30 locuri 61820 lei-lună.

**CINEMATOGRAFE.** Dacia: „Pantera mortală” (SUA) — orele 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20. Studio: „Un viking vine din sud (ital.) — orele 11; 13; 15; 17. Mureșul: Video-proiecție 9; 11; 13; 15; 17; 19. Video „Arta” 8; 10; 12; 14; 16; 18; 20. Progresul — „Marele drum” (fr.) 15; 17; 19.

**VREMURILE SÎNT CUM SÎNT. ASTAZI ÎNSĂ VREMEA VA FI FRUMOSĂ ȘI CALDĂ.** Cerul mai mult senin. Vîntul va sufla în general slab. Temperaturile minime —1, 4,3 și maximele 8,13 grade (8 grade peste medie). Izolat ceață, dimineața, în zonele joase. (Meteorolog de serviciu, Adela Teodorescu).

DORU SAVA

**LA TELEFON 16654-ORELE 9-12**  
**adevarul- LA DISPOZITIA U.**

rele zile. ● **DI. IOAN PAVLEAC,** str. O. Terezia 69, este nemulțumit de ineficiența, dacă există, a serviciului de ecarisaj, sau dacă nu mai există pledează pentru reînființarea lui, asta deoarece în zona respectivă latră cam mulți câini ai nămanului. Așteptăm măsuri. ● **D-na ILEANA ALEXANDRESCU,** B-dul V. Milea nr. 11, mulțumește ziarului pentru intervenția făcută la sesizarea că în jurul clădirii Tribunalului erau aruncate sute de cutii goale de conserve. Au fost, pentru că imediat după lansarea semnalului, s-a făcut curat. Deci, se poate! ● **D-l ZOLTAN ZOLER,** str.

Episcopiei 34, are un hobby: este filatelist. Pînă aici nimic deosebit, numai că dumnezeului, pe lângă vîrsta înaintată, mai este și handicapat fizic și nu se poate deplasa la Magazinul filatelic, aflat în clădirea Poștei de pe B-dul Revoluției. Pînă acum cîtva timp magazinul respectiv avea un telefon la care se puteau afla noutățile filatelic. De cînd cu separarea Poștei de Telecomunicații, telefonul 44124 nu mai funcționează. Oare nu-i dă nimeni un ton?

Redactor de serviciu  
**ALEX. CINEBLEU**

## TELEVEZIUNE

**Miercuri, 26 februarie**  
TVR 1: 10,00 Actualități  
10,20 Calendarul zilei 10,30 „Familia Polaniecki” 11,20 Video-satelit 12,20 Ora de muzică 13,10 Vîrsta a treia 13,40 Divertisment internațional 14,00 Actualități 14,20 SOS

Natura 14,50 Avanspremieră TV 15,00 Preuniversitaria 15,30 Telescoala — cursurile de limba germană și italiană 16,00 Tineri Interpreți de muzică populară 16,20 Lumea sportului 16,50 Tragera Prono-expres 17,00 Actualități 17,05 Arte vizuale 17,30 15, 16, 17, 18 18,00 Reflector 18,36 Studioul muzicii ușoare 19,00 Studioul economic 19,30 De-

sene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 „Joseph Balsamo” 21,45 Exercițiu de admirație 22,40 Pro muzica 23,05 Cronica parlamentară, Actualități 23,35 Cărți și Idei.

**BUDAPESTA 1:** 6,47 Magazin matinal 11,25 Pentru pensionari 17,10 Televizorul 17,55 Concert de binefacere 18,30 „Femeia de 40 de ani”, serial 20,15 Pentru copii 21,00 Televizorul, Sport 21,35 Divertisment 22,50 Portret 23,25 Politică externă 0,50 Știri.

## Azi, la Clubul presei

cîntă solistul vocal  
**PETRICĂ VELESCU**  
și formația sa.

Informații telefon 11489.

## Politia ne informează

● **RESTITUIRE.** În dimineața de 16 februarie a.o. Gheorghe Robea, din Arad, a avut surpriza neplăcută să constate că la dispărut autoturismul ARO. Luni a avut bucuria să și-l primească în napol. Poliția rutieră l-a găsit la Lipova.

● **ACCIDENT.** Luni seara, Alexandru Matekovits, 46 ani, din Arad își conducea autoturismul Renault 5 AR 8782 pe Calea Victoriei din spre A. Șaguna spre G.A. Vlaicu. Fiind sub influența alcoolului nu l-a ajuns strada și tamponază, în dreptul Spitalului județean, autoturismul 4 AR 4224 condus corect de Andrei Ianecsko din Nădlac. Din fericire, n-au fost victime.

● **ZURBAGII.** Au fost sancționați cu amendă, potrivit prevederilor Legii nr. 61-1991 pentru tulburarea ordinii și liniștii publice: Vasile Bodîș, Vladimirescu — 5000

lei, Ioan Dan, Sîntea Mare nr. 291 — 3000 lei, Livia Kerscovics, Hunedoara — 3000 lei, Ioan Negru, str. Zalău, bl. 517 — 3000 lei, Lucian Ghilă, G.A. Vlaicu, bloc Y.4 — 3000 lei, Dumitru Zatic, str. Mărtisor nr. 2-4 scara B — 3000 lei ș.a.

● **NEIDENTIFICAT.** Luni a fost găsit pe Calea Romanilor, lângă blocul K-2, cadavrul unui bărbat neidentificat. Avea circa 70 ani, scund, îmbrăcat cu un palton de culoare închisă. Avea o sacoșă cu resturi de alimente. Sînt îndicți că ar fi locuit pe str. Comunarilor. Dacă cineva poate da relații este rugat să se adreseze poliției.

● **ACCIDENT FATAL.** Be-ra Ujj Hona, 80 de ani, Arad str. Poetului, bloc Z 6 F, a fost victima unor arsuri grave în urma cărora a decedat. Locula singură și, probabil, îmbrăcăminte a s-a aprins de la aragaz.

## Teatre

**TEATRUL DE STAT ARAD** prezintă joi, 27.02.1992, ora 18, spectacolul cu piesa „FUGA” de M. Bulgakov.

## Liga suporterilor, doar liga oamenilor în vîrstă?

Joi, seara, am plecat din sala Casei de cultură a sindicatelor cu un gust amar. Am asistat la sedința Ligii suporterilor echipei de fotbal UTA și...

În primul rînd, m-a surprins numărul destul de mic al asistenței. În al doilea rînd, lipsa acelor pentru care a fost ținută această sedință, a jucătorilor UTA. Precum am mai spus, sedința slab organizată, ma-

## Play off

Astăzi, de la ora 18, în Sala Sporturilor, are loc primul meci din cadrul play off-ului la baschet feminin, dintre echipele divizionare A Constructorul CSS Arad și Metalul Rm. Vlcea.

## Mult a fost, puțin a rămas

Vrem, nu vrem, dar cum să nu vrem?, sezonul de primăvară bate la ușă. Ca mine, vom lua drumul Sebișului pentru prima mare încercare a returului — confruntarea textiliștilor cu FC Bihor. În fapt, o uriașă piatră de încercare, fiindcă de ea depinde urcușul albroșilor spre „A”, un urcuș la care Aradul nu a renunțat și nu are voie să renunțe.

Cu siguranță, nu va fi ușor. Întii, pentru că se joacă la Sebiș și nu la Arad (din cauza unor inconștienți și falși suporterii care mereu aduc necazuri echipei UTA, prin răfuielile cu delegațiile și autocarele sportivilor care ne vizitează).

### Din colțul peluzei

Apoi, că din spatele lor vin semnalele unor întăriri destul de serioase în lot: au venit E. Ivan, I. Ciocan și Tanca (de la Gloria Bistrița), mai este pe acolo, încă fără dezlegare, și Uleașan (Corvinul Hunedoara), ba chiar și rapidistul Tîră, mereu în căutare de alte echipe (dar s-ar putea ca Tîră să joace din acest sezon la Szeged). Indiferent însă cu ce lot se va alinia la start FG Bihor, orădenii ne-au fost întotdeauna adversari redutabili, de care a trebuit să ținem seama. În fine, nu va fi ușor fiindcă meciul are loc în debut de sezon, cînd echipele nu și-au intrat „în mină”, cînd „mecanismele” scriștie încă, pe ici, pe colo. Sigur, la toate acestea mai trebuie adăugat că UTA se află pe mîini noi — Ionuț Popa și Mihai Jivan lui în mînă soarta textiliștilor (ca și conducerea clubului) de nici două luni de zile.

Da, nu ne propunem, aici, o avanganică a meciului din prima etapă a returului, mai ales că avem zece zile bune pînă la startul de primăvară. Subliniind însă importanța acestui joc, dorim să conștientizăm și să punem la priză toți factorii responsabili ai fotbalului din Arad. Este necesar ca acest joc și toate celelalte ale returului să fie pregătite în detaliu. Este momentul ca această campanie

arădeană pentru un loc sub soarele „A”-ului să-și găsească traseul, să-l definească și să evite erorile. Pe de altă parte, este momentul ca UTA, fără să excludem, în continuare ajutorul lui Aris și Astra (fără ca Marco și Grad au venit și ei sub culorile „Bătrînei Doamne”) să calce pe propriile picioare. Adică, să se mai ajute și singură, fiindcă, într-un fel, datorită erorilor din toamnă, concitațiile sale parcă au împins-o cu forța în sus.

Nu în ultimul rînd, vine o vreme cînd, dincolo de promisiuni și incurajări morale, Primăria și Prefectura trebuie să găsească, în toată sărăcia care ne în-

conjoară, mijloacele de a subvenționa și material, bănește, această tentativă de promovare (promovare care va face cinste orașului și județului, în ultimă instanță). În egală măsură, însă, se pune și problema sponsorilor. E drept, încă n-a apărut o lege care să reglementeze condițiile sponsorizării, dar dacă societățile comerciale vor pune „mînă de la mînă”, va ieși ceva, atît cît mijloacele să se adecveze scopului. Nu trebuie să așteptăm un sponsor putred de bogat — multe echipe de pe toate meridianele trăiesc din contribuția municipalității și a multor sponsori „mărunt”, fiindcă pic cu pic se adună.

Liga suporterilor, care încă nu și găsește pară obiectul muncii, ar putea deschide și ea câteva noi căi de act mai instaurate, ar putea mări numărul abonaților etc. Chiar și abonamentul, la urma urzii, este o formă de sponsorizare, în îndemina suporterilor cu venituri mai modeste.

Îată destule teme de gândire și, mai ales, de acțiune, dacă vrem echipa în A. Cîci nămă nu se obține fără trudă și fără pasiune, mai ales azi, cînd cotidianul este atît de cenușiu. Eupta-ne-vom, oare?

TRISTAN MIHUȚĂ

## BASCHEŢ

Returul campionatului Diviziei B la baschet masculin a programat, în etapa de debut, meciul Mecanica Mediaș — West Petrom Arad 58-74 (28-39). Deci, o victorie con-

cludență care face și mai atractive meciurile viitoare ale echipei arădene. Pentru West Petrom Arad au înscris Gocș 25, Budurean 21, Muntean 12, Spătar 6, Boldoc 5, Steinhubel 4.

## Orgolii și interese, printre jumătăți de adevăr

Sunt 31. Toți pensionarii CAP, toți din Caporal Alexma. Unii ni s-au adresat în scris, alții direct, la redacție. La sfârșitul lunii ianuarie, toți au primit o adresă prin care erau încunoscunțiați că „deoarece nu sînteți membru al Asociației agricole „Spicul”, nu figurați în evidențele noastre pentru plata pensiei începînd cu 1992”. Și într-adevăr, deși în ianuarie Casa autonomă de pensii pentru țărănime a expediat banii, asociația refuză să le plătească pensiile respective.

Asociația agricolă „Spicul” a fost înființată pe structura fostului CAP Caporal Alexma, desființat în baza Legii fondului funciar. Fiind unica asociație din localitate înregistrată juridic, ea urmează să beneficieze de cvasitotalitatea patrimoniului fix al fostei cooperative. În noua asociație s-au înscris circa 400 de membri, cu un total de 1250 ha. Fostul inginer-șef și fosta contabil-șef ai CAP sînt acum în fruntea noii asociații, iar faptul că tot ei au făcut parte (potrivit legii) și din comisia de lichidare a generat unele susceptibilități, oarecum previzibile.

Cei 31 de pensionari au refuzat să se înscrie în această asociație, optînd pentru o altă, în curs de constituire. De aici li se trage și necazul. E drept, o parte din pa-

trimoniul cooperativei — respectiv, banii din cont — a fost împărțit. Cei 31 au primit banii „în mină”, iar ceilalți au constituit acești bani în contribuție la noua societate. Odată rezolvată problema banilor, noua asociație consideră că nu mai are nici o obligație față de cei 31, și ca atare refuză să presteze serviciul de a folosi propriul casier pentru plata pensiilor respective.

La rîndul său, Casa autonomă de pensii nu dispune de o situație exactă a opțiunilor pensionarilor CAP și, pînă la apariția noii legi a pensiilor, în situația de provizorat în care se găsește, este nevoită să recurgă la plata pensiilor pe state de plată comune pentru toți pensionarii de la nivelul unei localități, prin intermediul asociațiilor create pe structura fostelor CAP.

În realitate, la Caporal Alexma, blocarea pensiilor are alte explicații. După cum ne mărturisea domnul ing. Aurelian Diaconu, președintele noii asociații, există temerea că nu cumva Casa de pensii, în urma „dispariției” CAP-urilor și a inexistenței unor reglementări clare, să „recupereze” și pensiile celor care nu sînt membri ai asociației tot din contul său. Temerea este nejustificată însă, deoarece, cel puțin pînă la 1 aprilie, pensiile CAP sînt acoperite din fondurile centraliza-

te rezultate din contribuțiile CAP din anii anteriori. Și apoi, chiar dacă ar fi fost așa, cei 700 (sau 1.400 sau 2100) de lei puteau fi scăzuți din creanțele pe care acești 31 de pensionari, le au la asociație, reprezentînd, valoric, cota-parte ce le revine din patrimoniul trecut, potrivit legii, la asociație: grajduri, tractoare, moară, furajeră, magazine etc. Dincolo de bani, la Caporal Alexma e vorba de polițe care se vor acum plăte, pe de o parte pentru refuzul înscrierii în asociație, iar pe de altă parte unele gesturi, mai puțin onorante, pe care o parte dintre acești pensionari le-ar fi comis la adresa conducerii asociației. Fiecare parte deține jumătatea sa de adevăr, dar oricare ar fi explicațiile, dreptul la pensie e un drept cîștigat, și materializarea sa nu poate fi împiedicată de ambiții, orgolii sau jocuri de interese.

### MIRCEA CONTRAS

## TELEX

● La Washington au fost reluate negocierile bilaterale de pace israeliano-arabe. Șeful delegației palestinene, Haidar Abdel Shafi, a afirmat că „atitudinea negativă” a statului evreu la tratative periclitează continuarea convorbirilor.

● Premierul israelian, Yitzhak Shamir, a apreciat că „nici un guvern israelian nu va accepta să le fie interzis evreilor să trăiască într-o regiune din Eretz Israel” („Israelul Mare”, care cuprinde Israelul și teritoriile ocupate).

● Sindicatul televiziunii algeriene a denunțat „revenirea la cenzură” în unicul post de televiziune din Algeria. Într-un comunicat publicat de cotidianul „Le Matin” din Alger.

● Rusia va dispune de un credit de 500 milioane unități de cont (850 milioane dolari) garantat de CBE, pentru a achiziționa produse alimentare din țările membre.

## Ceasul al doisprezecelea

(Urmare din pag. 1)

buie privit prin prisma credinței, este unica posibilitate a apropierii de divinitate. A-1 murdări pe Dumnezeu cu interesele noastre meschine, iarăși mi se pare a fi păcat. A vorbi astăzi în numele Lui, cînd ieri îl propovăduial pe Antihrist este păcat. Sau toți aceștia sînt Saul din Tars?! Cînd numai limba cu care vorbești „crede” în Dumnezeu, iar mintea refuză credința, nu putem numi această blasfemie și fariseism? Nu întinați numele de ortodox și ideea de ortodoxie. Noi, românii ortodocși, cu ajutorul lui Dumnezeu, vom construi un lăcaș bisericesc

numit Catedrală. Mă întreb însă, oare nu sînt biserici în orăș? De ce nu merg credincioșii la biserică? Oare nu trebuie să fim pregătiți tot timpul înaintea Domnului? Catedrala va fi gata peste cîțiva ani. Pînă atunci facem o pauză în credința în Dumnezeu? Drept credincios și creștin adevărat este cel care îl are în suflet mereu pe Dumnezeu și nu la diverse ocazii. De fapt, aceasta este dreapta și adevărata credință — ortodoxia. Cine are urechi să audă, cine are minte să priceapă. Dumnezeu îi primește pe cei păcătoși și în ceasul al doisprezecelea. Nu există douăsprezece și un minut!



(Urmare din pag. 1)

oamenii și în '90 și în '91 și-au lucrat parcelele, am lăsat la sfârșit aceste localități, urmînd ca noi doar să verificăm împărțirea făcută de ei, să facem eventualele corecții și să eliberăm teritoriile. Mai rîmîn însă 10 teritorii cu probleme, unde nu vom reuși să ne încadrăm în termen: Secusigiu, Vladimirescu, Seleșu, Zărînd, Bocsig, Biliu, Chișineu Criș, Sinteia Mare, Sicula, Păuliș.

— De ce?

— Pentru că unele comisi și-au încetat activitatea, existînd doar pe hîrtie, altele nu reușesc să rezolve diferențele dintre cei care țin cu tot dinadinsul să-și recapete vechile proprietăți și cei care doresc să lucreze în asociație, iar alte comisii au făcut greșeli, reconstituind dreptul de proprietate unor cetățeni

care potrivit legii nu aveau acest drept, au eliberat adevărate de proprietate unor cetățeni care nu figurează în evidențe. Mai sînt apoi cetățenii care au ocupat abuziv terenuri, unități IAS care se opun retrocedării unor terenuri preluate cu ani în urmă de către stat, „gospodari” care, dorind cu orice preț să-și redobîndească vechile suprafețe, au astupat canale de desecare. Toate acestea, ca și altele, ne împiedică să ne apucăm de lucru în aceste 10 localități.

— Domnule director, ultima problemă: într-o emisiune „Viața satului”, televiziunea a semnalat faptul că la Olari nu s-ar fi eliberat nici măcar adevăratele de proprietate.

— Nici vorbă. Olariul face parte din categoria localităților fără probleme, adevăratele au fost eliberate, iar pe mai bine de o treime din totalul suprafeței au fost stabilite amplasamentele și oamenii puși în posesie. E drept că fiecare dorește să intre cît mai repede în posesie, dar aceasta nu se poate face decît treptat, iar oamenii trebuie să înțeleagă acest lucru.

— Vă mulțumim.

## Actul medical...

(Urmare din pag. 1)

curat, personalul medical se poartă foarte bine cu internazii.

La Spitalul Județean am avut ocazia să-l întâlnesc și pe Doctorul Nicolae Marin, șeful secției interne, un specialist cunoscut de cel puțin jumătate dintre arădeni.

— Wraversăm o perioadă grea în toate domeniile vieții, inclusiv în cel medical. Île doctor. După cite am auzit, lipsesc medicamentele de bază, lipsesc fondurile pentru procurarea aparatului medical. De. Cu. cum va descurcați?

— Mulțumită unor prieteni francezi, secția noastră (și altele din spital) au beneficiat în mai multe rînduri de

ajutoare în medicamente și instrumentar medical. Avem în secție endoscoape, ecograf, dispunem de cantități multumitoare de antibiotice, antiulceroase (medicamente de bază în secția noastră) — seruri pentru perfuzii, seringi univoale, diferite medicamente pentru bolile de inimă. În secția noastră, cu 84 de pacienți, putem satisface în bune condiții necesitățile atât la investigații cît și la tratamentul.

— Vă mulțumim și, dacă tot ne-am întâlnit, în calitate de consilier nou ales la Primăria Aradului, vă dorim succes în activitatea obștească, cît și pe linie profesională.

## La „ROMCEREAL” — prețuri avantajoase

— Iată-ne, domnule ing. Alexandru Chioreanu, în fața unor noutăți de ultimă oră în ceea ce privește contractarea produselor agricole din recolta anului 1992. Vă rog, în calitate de voas-tră de director al Societății „Arad a „Romcereal” R.A. să detaliați.

— Într-adevăr, îi pot informa de pe acum pe toți producătorii agricoli din județul nostru că Sucursala Arad a „Romcereal” R.A. a început contractarea produselor agricole din recolta acestui an la prețuri foarte avantajoase — în calitate de STAS — după cum urmează...

— Chiar doream să vă rugăm să concretizați spre informarea cît mai completă a cititorilor noștri... — Așa, bunăoară, contra-tăm grâu la prețul de 18 lei/kilogramul, același preț aplicîndu-se și la seacă și triticale pentru un kg; la orz prețul de contractare este de 15 lei/kg, iar la orzoaică (90 la sută germinativ) prețul este de 18 lei/kg. Contractăm, apoi, orez nedecorticat la prețul de 70 lei/kg, fasole boabe (soluri) la prețul de 20 lei/kg, iar fasole boabe

(amestec) la prețul de 55 lei/kg. Floarea soarelui o contractăm la prețul de 35 lei/kg, porumbul cu 20 lei/kg, soia cu 40 lei/kg, iar semințe de lin pentru ulei la prețul de 70 lei/kg.

— Într-adevăr, prețuri foarte avantajoase.

— Aș dori să mai fac unele precizări nelipsite, cred, de interes și anume că în ceea ce privește condiția de livrare, se plătește transportul din cîmp pînă la locul de depozitare. Și încă ceva demn de reținut: în condiții de contractare și la contractarea produselor, Sucursala Arad a „Romcereal” R.A. acordă A-VANSURI FĂRĂ DOBÎNDĂ pînă la 50 la sută din valoarea produselor contractate.

— Nu ne îndoim, domnule director, că detaliile furnizate în legătură cu noile condiții de contractare a produselor agricole din recolta anului 1992 vor fi primite cu interes de către producători. Să dea, însă, DUMNEZEU un an bun și bogat în bucatel!

Interviu publicitar realizat de CONSTANTIN SIMION

## Ieri o rață, azi un cal...

Mi-a reținut atenția deoarece și-a sărbătorit majoratul, în arestul poliției. Se numește Ionel Daniel Lipțac (zis Nelu) și e din Pecica. Vitul, adaptat strict la fapte, se dorește o parafrază a proverbului cu oul și boul. Dar să derulăm dialogul:

— Ai părinți Nelule? — Am, dar nu mai stau cu ei de mult. Cînd aveam 8 ani (și ceilalți doi frați 6 și 10 ani — n.n.) s-au despărțit. Tata s-a căsătorit cu altă femeie. Noi am rămas la mama. După doi ani, s-a căsătorit și mama.

— De ce ai ajuns la bunica? — În 1989, înainte de Revoluție, eu și cel mic am încercat să trecem frontiera. Mama nu ne-a mai primit acasă. Ne-am dus la bunica.

— Atunci, ai „pus-o de mămăligă” și cu școala. Dar cum ai ajuns hoț?

— Am intrat în gască cu țigani din Cocota (un fel de Kekecs al Pecicai — n.n.).

— Ce-ai furat prima oară?

— Rațe, de la ferma Avicola. Am fost vreo zece. Numai eu am fost român, restul țigani.

— Ce-ai făcut cu ele? — Le-am vîndut. — Banii? — Lam cheltuit la discoteca.

Apoi, am furat găini. — Tot de la Avicola? — Nu. De la una, Magdalena, care lucra la Avicola și avea multe. — Și pe astea le-ai vîndut? — N.am găsit cumpărător; le-am dus acasă. — Dar bani pentru discoteca? — Am spart un magazin, o alimentară...

### Dialog cu un hoț

— Cite spargeri, în total, și cu cine? — Stă un moment și se gîndește. Îmi dau seama că face niște socoteli.

— Zece. Opt spargeri în șase magazine — două alimentare, cofetărie, restaurant, aprozar, cofatură; pe două le-am spart de două ori. De șase ori am fost singur și de două ori cu Mitruț (Dumitru Buldur, dat în urmărire generală, n.n.).

— Ai dat Lovitura? (Și Moldovan e la arest — n.n.). — La o casă. Nu știu a cui era, Nelu a dibuit-o.

— Ce-ai furat?

— Un cazan de fierț ținut, două mașini de măcinat nucă și două de zahăr, din alea vechi. Le-a dus Nelu acasă.

— Cazanul? — Lam vîndut ca 3000 lei. — Tu cît ai luat? — Cinci sute. — Cu calul cum a fost? — Buldur a avut inițiativa. Lam furat de la unu din grajd, de la Bodrogu Nou. Am fost toți trei — Buldur, Moldovan și eu. Lam vîndut la Sînnicolau Mare cu 25000 lei. Mie mi-au dat 1000 de lei.

— Cine te-a prins? — M-au luat polițiștii din Pecica, de acasă. Dar n.am recunoscut nimic. Au venit cei de la Arad și n.am mai avut ce face. Aveau probe... Am zice, o evoluție firească, căreia îi cad victime copiii și adolescenții care nu și-au format sau consolidat caracterul: familie dezorganizată, „ucenicia” în gască infractorilor mărunti, care continuă cu spargeri și tilhării în bandă și se închide, inevitabil, cu crimă. Lui Daniel i-a fost întreruptă evoluția. Va avea oare tăria, acolo unde va fi „găzduit” un timp, să rede-vină om? Sau va ieși mai înrăbit de cum a intrat?

Părinți! Cînd divorțați sau vă „pasați” copiii la cite o bunică amărită gîndiți-vă că puteți deveni victimele propriilor veștri copii.

T. PETRUȚI

## publicitate

## VINZARI

Vind casă lemn tip cafea având suprafața de 35 m pătrați, pereți dubli, două încăperi, vizibilă zilnic, Aurel Vlaicu Bl. Z.12, Apt. 15 sau telefon 45931. (3866)

Vind TV color Cromatic în garanție 92.000 lei, telefon 61798. (3959)

Cumpăr colțar, mobilă hol, cuier cu dulap pentru hol, canapea extensibilă, dulap cu 2 sau 3 uși, telefon 37189. (3973)

Cumpăr apartament una cameră (garsonieră) exclus Alfa, parter, Et. IV, telefon 63616. (3952)

Vind VW Golf 4 uși pentru piese schimb, telefon 33784. (3938)

Vind frigider, calorifer cu ulei import, mașină de spălat automată nouă, import, dulap cu 3 uși, TV color Philips 67 cm, instalație gaz completă italiană pentru autoturism, telefon 38645. (3972)

Vind stație completă, sigilată „President” pentru taxi, telefon 19635, 19177. (0)

Vind motor Opel Rekord și piese de schimb, frigider Arctic, videocase, telefon International, telefon 21751. (4010)

● Cumpăr garsonieră, confort sport, zona Vlaicu, telefon 45046. (3950) ● Vind apartament 2 camere zona 300 Micălaça pe valută. Informații telefon 68881, după ora 18. (3976) ● Vind TV color Elcom, telefon 13668. (4007) ● Vind magnetofon Telefunken, congelator și frigider 240 l, telefon 69091. (3894) ● Vind TV Diamant și alb-negru, telefon 12884. (3918) ● Vind Aro 244 Diesel nou, telefon 62313. (3946) ● Vind convenabil set motor Dacia 1300 cu segmenti cromati, telefon 41127, între orele 16-20. (3957) ● Vind mașină de cusut, mașină de spălat, frigider, telefon 41951 (3855)

## TURISM

TRANSPORT rapid persoane în GERMANIA pentru data de 28 februarie și 6 martie 1992. Condiții deosebite. Informații telefon 61097. (3806)

„TIRI” SRL organizează excursie în UNGARIA (PECS) în data de 29 februarie 1992. Informații telefon 16875. (3908)

TURISM MERIDIANE organizează excursii în fiecare marți: TATABANYA preț 2000 lei; GYOR 2200 lei; BAJA 1400 lei; în fiecare joi: KECSKEMET 1200 lei; CEGLÉD 1400 lei; VARPALOTA 2000 lei; în fiecare sâmbătă: PECS 1800 lei; KAPOSVAR 1900 lei; duminică în 1 martie 1992 excursie la ISTANBUL - TURCIA preț 7000 lei și 15 DM cu cazare la Istanbul. Informații și înscrieri la sediul: Calea Aurel Vlaicu bloc Z.27, prima stație de tramvai după UTA, între orele 9-17. (3922)

## SCHIMBURI

● Schimb apartament, camere, Praporgescu cu casă centrală, telefon 35368. (5)

## DIVERSE

Vind en gros coca cola. Assos 127 lei, LM 129 lei. Telefon 24444. (1)

GARDA FINANCIARĂ ARAD, str. Gh. Lazăr nr. 20 organizează în luna martie 1992 concurs pentru ocuparea postului de comisar. Condiții - studii superioare economice sau juridice, vîrsta maximă 45 ani. Informații suplimentare la sediul Gărzii Financiare sau la telefon 19281. (4049)

Societatea „DIAMANT”. P-ta Gării bloc G, Sc. A, Apt. 5, telefon 21630 (blocul cu 10 etaje de la gară), face înscrieri zilnic, între orele 13-16, la următoarele cursuri intensive cu durata de 4 săptămîni, dactilografie secretariat, stenografie, contabilitate practică a firmelor particulare. Cursurile încep în 16 martie. (3916)

Vind (schimb) Fiat Regata Diesel, Dacia Break 1410 nou, cinci viteze pentru apartament sau contract (accept variante), telefon 16716. (4017)

Preiau contract apartament 3-4 camere zona Spitalului, telefon 23203. (3979)

Sobar autorizat execut reclădiri sobe teracotă, telefon 37189. (3974)

Familie tinăra, întreținem bătrîni pentru apartament sau casă, telefon 37189. (3975)

## DECESE

Cu adîncă durere anunțăm decesul tatălui, socrului și bunicului nostru IOSZT MARTON, 74 ani. Însemnarea va avea loc miercuri, 26 februarie orele 15,00 de la capela cimitirului Pomenirea. Familia îndoliată. (2)

Copleșiți de durere cu lacrimi în ochi și inimile zdrobite pentru totdeauna, anunțăm înmormîntarea din viață a mult iubitului nostru soț, tată și bunic LAZĂR FLORIAN. Însemnarea în data de 27.02 ora 13 str. Moldului. Amintirea chipului lui drag și sufletului bun, vor rămîne veșnic în sufletele noastre cernite pentru tot restul vieții. Familiile LAZĂR ȘI STANA. (4089)

Cu profundă durere anunțăm înmormîntarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic DAMIAN NICOLAE în vîrstă de 64 ani. Însemnarea va avea loc joi, 27 februarie ora 16 la Cimitirul POMENIREA. Familiile îndoliată Damian și Boată. (4087)

Cu inima sfîșiată de durere anunțăm moartea fulgerătoare a celei care a fost cea mai nobilă și iubitoare soție și mamă, COPIL VALERIA. Vei rămîne veșnic în amintirea noastră. Însemnarea va avea loc joi, 27 februarie, orele 15, la capela cimitirului POMENIREA. Soțul Teodor și fiul Adi. (4059)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ALIMPEX” IMPORT-EXPORT SRL. ARAD

Vinde en gros și en detail  
- dulciuri  
- țigări import: Assos, LM, Monte Carlo, Pall Mall, Kent, Kim, Viceroy  
- cafea NESS AMIGO 100 g.  
- bere tub PILS-330 ml. la prețuri avantajoase.  
Vă așteptăm zilnic între orele 9-17, iar sîmbătă între orele 9-13 la Depozitul din Arad - str. Banu Măracă, Bloc 4, Scara A (intrarea prin spatele blocului).

## COMEMORARI CONDOLEANTE

Un pios omagiu celui care a fost SFRENT IOAN din partea familiei BOLDI-ZSAR. (4004)

Locatarii blocului 710 din ARAD - MICĂLACA sînt alături de familia RUSU DOREL, greu încercată, prin moartea tatălui. Sîncere condoleanțe. (3977)

Lacrimi și flori pe mormîntul mamei mele dragi AGRA MĂRCUȘ la împlinirea unui an de cînd lumina vieții ei s-a stins. Odihnă în pace să albă în ceruri. Comemorarea - sîmbătă, ora 11, Catedrala Ortodoxă. Filca Margareta Cioacă. (3614)

† Pios omagiu, îndurera te amintiri, tubitului nostru profesor dr. UNC GIORGHIIE la împlinirea a 2 ani de la trecerea în vesnicie. Nana și familia din Socodor. (3911)

Profund îndurerat de moartea fulgerătoare a celui ce a fost omul de a leasă omie, ing. BOMPA TRAIAN, transmitem condoleanțe familiei BOMPA. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Coste Vasile și Livia. (3941)

Colegii de la RAT Arad, împărtășesc durerea doamnei ing. CUCURUZ AIDA la pierderea fulgerătoare a tatălui său și transmitem sincere condoleanțe. (3960)

Sîntem alături de colegul nostru, ec. COPII TEODOR în marea durere pricinuită de moartea prematură a soției. Colegii de la Serviciul Tehnologic Șef ASTRA-VA. GOANE. (4057)

Mulțumim tuturilor rude, prietenilor, colegilor și vecinilor din Arad, Covăsinți și Timișoara care au fost alături de noi în momentele grele, pricinuite de despărțirea de iubitul și ne-nitatul nostru soț, tată și bunic, cel care a fost un suflet nobil BOMPA TRAIAN. Familia în veci nemîngîiată. (3935)

Mulțumim vecinilor și cunoșcuților care ne-au sprijinit în chipele grele. Pînă la trecerea în eternitate a dragii noastre mame și soției, ELENA POP, din Halmagiu. Familiile Iorga, Pop și Baruția. (3920)

Surprinși de moartea fulgerătoare a domnului BOMPA TRAIAN, transmitem pe această cale sincere condoleanțe doamnei Bompa Stela. Colectivul Depozit ambalaj Cetate SC Arlefruct SA. (3942)

Colectivul grădiniței UTA este alături de familia Incicău Aurel în marea durere pricinuită de moartea mamei. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească. (4022)

Un pios omagiu celei care a fost Copil Valeria. Familia îndurată Preda Costel și Aurelia.

Un ultim omagiu celei care a fost Copil Valeria. Din partea Colectivului Cantinei ASTRA.

## SANTIERUL ȘI CONSTRUCȚIILE FEROWARE TIMIȘOARA

FACE GUNOSCUȚ că se anulează pentru lucrări următoarele trenuri:

- În ziua de 28 februarie 1992, TRENURILE 2666, 2668, 2665 pe distanța PERIAM - TIMIȘOARA NORD.

- În ziua de 29 februarie 1992 TRENURILE 1644, 1643, 1646, 1645 pe distanța TIMIȘOARA NORD - JEBEL și 1665, 1668 pe distanța TIMIȘOARA NORD - STAMORA. (580)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ AGROTRANSPORT S.A. ARAD

Calea Timișorii nr. 154

ORGANIZEAZĂ vineri 28 februarie 1992 ora 10, la sediul societății licitație publică pentru valorificarea unor: - autovehicule de 1, 8, 10, 12, 16 și 20 tone capacitate și a unor remorci auto de 5 și 7 tone.

Prețuri avantajoase.

Informații la sediul societății, telefon 19440 și al cursurilor, telefoane: 43098 și 18480, zilnic între orele 10-14. (531)

NOUI NOUI NOUI

## Societatea Comercială „CAMBIO” S.R.L. Arad

A deschis CASA DE SCHIMB VALUTAR în Arad, str. Tribunalul Dobra nr. 2 (Piata Avram Iancu)

CUMPARĂ ȘI VINDE VALUTA la prețuri AVANTAJOASE, fără comision de schimb. (556)

## Societatea Comercială „LA ALEX” S.R.L. ARAD

VINDE EN GROS:

— PRAP PENTRU INGHEȚATĂ.

Informații zilnic ghereta „LA ALEX”, Piața Arelor și la telefon 35283, între orele 20-22. (532)

## Societatea Comercială Expres „NorAlb” S.R.L. Arad

Calea A. Vlaicu, bl. A 1-1, et. 1, ap. 1

Organizează excursii în:  
— TURCIA, POLONIA, UNGARIA, IUGOSLAVIA.  
Informații la telefon 48716. (875)

## Societatea Comercială „MERKALL” S.R.L. ARAD

B-dul Revoluției Bl. 2

ANUNȚĂ deschiderea unui nou „Magazin” situat în Arad, str. Gicio Pop nr. 20, cu profit de piese de schimb auto-moto-velo; piese auto import (Audi, Mercedes, Opel, Volkswagen) și articole diverse. Magazinul va fi deschis începînd cu data de 27 februarie 1992, zilnic între orele 8-18. (583)

## S.C. PHOENIX IMPEX S.R.L. Arad

Calea A. Vlaicu bloc Z. 26, parter, telefon 47022

Vinde en gros următoarele mărfuri:

- bere la cutie Pils - import Belgia  
- cafea boabe la pachete de un sfert de kg.  
- țigări ASSOS și TURBO  
- Deodorante „Prestige” și „Înseme” la 100 ml.  
- Whisky și Coniac „Napoleon”. (537)

## Societatea Comercială „HERMAN - DG” S.R.L.

Organizează excursii în:

— POLONIA - cu autocar polonez în fiecare zi - de marți, joi și duminică - cu o noapte cazare - la preț de 8700 lei și 12 DM pentru voucher.  
— TURCIA - 4 zile cu 2 zile la ISTANBUL cu 1 noapte cazare - preț 9800 lei și 15 DM.  
Firma oferă voucher în POLONIA și CECOSLOVACIA la cerere la grupuri turistice și persoane la preț de 12 DM și - 1000 lei comision firmă.  
Înscrieri se fac la SG „UNIVERS” SRL din B-dul Revoluției nr. 73 (fost biroul de copiat acte). Alte informații la telefoanele 33021 și 45641.  
S.C. „HERMAN - DG” VA AȘTEPTĂ! (559)